INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA
Oggetto : assemblee cento luoghi

Proponente: Gruppo Consiliare PDL
Il sottoscritto Consigliere Comunale,

· appreso dalla stampa cittadina che per la realizzazione dell’evento denominato : cento assemblee in cento luoghi previsto per il  28 settembre è previsto uno stanziamento pari a 146.000 € per finanziare il quale verrebbe effettuata una specifica variazione di bilancio;
· visto il provvedimento dirigenziale n. 4878 del 2.09.2010 avente ad oggetto “campagna di comunicazione relativa alla partecipazione : cento assemblee in cento luoghi” con il quale si affida la  realizzazione di una pagina intera a colori su Il Reporter per informare i cittadini dell’iniziativa, con una spesa di 3.600,00 €;
· visto il provvedimento dirigenziale n.7496 del 9.09.2010 avente ad oggetto “campagna di comunicazione relativa alla partecipazione:cento assemblee in cento luoghi - prosecuzione”, con il quale sono stati  affidati a 4 aziende i servizi di comunicazione quali manifesti in vari formati e una campagna radiofonica, con un impegno di spesa di 5.648.40 € che graverà sul bilancio del corrente esercizio;
· considerato inoltre che dirigenti, tecnici ed impiegati comunali saranno impegnati nella realizzazione degli incontri pubblici e che il loro impegno verrà calcolato in ore di lavoro straordinario;

· considerato che le cento assemblee aperte al pubblico in contemporanea prevedono allestimenti tecnici e l’utilizzo del materiale necessario a consentire la partecipazione dei cittadini nella discussione sui principali progetti che caratterizzeranno il mandato amministrativo, come pennarelli, lavagne, post it , cartoline ed urne per raccoglierle;
· ricordato il verbale della conferenza dei Capigruppo del 9 settembre 2010 dal quale si evince che l’Assessore Di Giorgi, rispondendo ad una domanda formulata dal sottoscritto sui costi che l’Amministrazione dovrà sostenere per l’iniziativa in oggetto, ha dichiarato che il costo previsto è di circa 3.000 € 
INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE

1) Come si conciliano le dichiarazioni rilasciate dall’Assessore di Giorgi nella Conferenza dei Capigruppo del 9 settembre u.s. con gli impegni di spesa assunti, deducibili dagli atti e dalle notizie di stampa;
2) a quanto ammontano le spese complessive dell’evento e quali risorse finanziarie saranno utilizzate per l’effettuazione della variazione di bilancio necessaria a consentire lo svolgimento dell’evento in oggetto;
3) quali sono i risultati previsti in termini di opportunità concreta per i cittadini di intervenire nella definizione dei progetti sui quali è richiesta la partecipazione pubblica con l’evento dei 100 luoghi.
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